
ОСНОВНІ ВИДИ ЕКСТРЕМАЛЬНОГО ТУРИЗМУ 

Екстремальний туризм є одним з найперспективніших видів туризму, 

який привертає до себе дедалі більше людей. 

До активних зараховують різні пригодницькі тури, пригодницькі 

подорожі, відвідування екзотичних місць, вулканів, островів, водопадів тощо. 

Зазвичай це нестандартний тур в екзотичні та екологічно чисті природні 

резервації, пов´язаний з незвичайними подорожами, нетрадиційними 

засобами транспортувань. В окремих випадках такий тур пов´язаний з 

ризиком і серйозними фізичними навантаженнями, вимагає сміливості та 

умінь. Популярний відпочинок на гірськолижних курортах — участь 

передбачає певну фізичну підготовку і майстерність учасників. Такий туризм 

близький до спортивного туризму, проте маршрути краще підготовлені та 

умови істотно комфортніші, ризик зводиться до мінімуму за рахунок 

забезпечення провідниками, проміжними таборами, туристичним 

спорядженням. 

Особливістю екстремального туризму є його спортивний характер і 

участь у ньому молодіжної вікової категорії [20, c. 6]. 

Гірськолижний туризм, мабуть, найбільш розвинений зі всіх видів 

екстремального туризму в Україні. У нас є досить високого рівня 

гірськолижні курорти. І хоча вони значно поступаються своїм аналогам, 

наприклад, в європейських країнах, наші туристи з середнім доходом із 

задоволенням відвідують українські курорти. 

Під час перебування у високогір´ї може виникнути снігова сліпота. 

Снігова сліпота виникає в результаті сонячного опіку слизистої оболонки ока 

і сітківки, викликаного яскравим сонячним світлом, що відбивається снігом, 

льодом або поверхнею води. 

При сніговому засліпленні виникає сильна сльозотеча, світлобоязнь, 

почервоніння очей. У важких випадках можлива тимчасова втрата зору. 

Для запобігання сніговому засліпленню слід користуватися окулярами зі 

склом, що поглинають 50—70% світла. 

При розвитку симптомів необхідна темна пов´язка на очі, холодні 

компреси, промивання очей 2—4-% розчином борної кислоти. Якщо зір не 

відновлюється, слід евакуювати хворого до лікарні. 



Різноманіття видів екстремального туризму в наш час просто захоплює. 

Кожний вигадує щось особливо новеньке, аби лиш привабити туристів та 

просто любителів гострого відчуття. Здається, що людина просто змагається 

з природою: переборює гірські річки, гостює в небезпечних печерах, 

покорила води океанів та морів, дізнається про небо за допомогою 

різноманітних приборів, і може злітати на декілька днів в космос. А головне, 

все це поєднується тільки в одне бажання: неймовірне задоволення. 

Здавна всіх вабило щось нове, неопізнане, і деякі готові викласти чималі 

кошти тільки б відчути це славнозвісне гостре відчуття. 

Екстремальний туризм кожного року все більше набирає обертів у 

своєму розвитку. Тому зараз можна виділити основні види екстремального 

туризму, про які говориться нижче [16, c. 326]. 

 


